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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  7 TUĞBEY START HAKEMİ EMRİNE GİRMEMESİ NEDENİYLE

 2  1 KOLYOZ KOŞU MESAFESİ KADAR KOŞMASI NEDENİYLE

 6  10 EFSANE MİLİÇ KOŞU MESAFESİ KADAR KOŞMASI NEDENİYLE

 9  1 GÖĞÜN OĞLU START HAKEMİ EMRİNE GİRMEMESİ NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 5  5 MOANA FATİH RÜSTEM BEBEK RAPORLU OLDUĞUNDAN HARUN KILIÇARSLAN

 8  4 CRAZY MAKU FATİH RÜSTEM BEBEK RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET KESKİN

 9  11 TATLIÇAYIRIM MERT ALİ SOLMAZ RAPORLU OLDUĞUNDAN BURHAN KILINÇ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 5  12 KÜÇÜK 

DEMİRKIRIM

RAPORLU OLMASIALPER TURGUT AT SAHİBİ

 6  1 BELLE FRANCE RAPORLU OLMASIMUSTAFA ATAL AT SAHİBİ

 9  2 ÇAĞATAYHAN RAPORLU OLMASIHALİT 

HATUNOĞLU

AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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1. koşuda, 7 numaraya kayıtlı TUĞBEY isimli atın antrenörü Halil ŞİMŞEK, atını yeteri kadar eğitmediğinden, atının start boxta 

binicisini düşürüp sakatlaması nedeniyle Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları hakkındaki Kanunun 

ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

2. koşuda, 7 numaralı NAZLICAN GELİN isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, start çıkışı sonrası 850 metrede usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

3. koşuda, 5 numaralı CAYMAZINOĞLU isimli atın binicisi Mehmet AKYAVUZ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  3

4. koşuda, 1 numaraya kayıtlı STRONG STEPS isimli atın antrenörü Orhan GÖRMEZ, atını yeteri kadar eğitmediğinden, atının 

starttan 10 boy geç çıkması nedeniyle Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları hakkındaki Kanunun 

ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

7 numaralı RAMO DAYIM isimli atın binicisi Erkan TUNÇ, son 200 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 834 TL para cezası verilmiştir.

11 numaralı JUNO MONETA isimli atın binicisi Mücahit BAYIR, start çıkışı sonrası 1800 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

2 numaralı JACOBIN isimli atın koşu sonrası Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayenesinde ön sol ayakta topallık tespit 

edilmesi nedeniyle 7 gün rapor verilmiş, aynı zamanda at hastanesine sevk edilmiştir.

KOŞU NO:  4

KOŞU NO:  5

MEHMET ALİ SÖZMEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Adana Yeşiloba Hipodromu



5. Koşuda, 9 numaralı ÇILGIN BİLGİÇ isimli at start çıkışında tökezleyerek devrilmiş ve binicisi Mert Ali SOLMAZ' ı düşürmüş 

olup akabinde 12 numaralı KÜÇÜK DEMİRKIRIM isimli at 9 numaralı ÇILGIN BİLGİÇ isimli ata takılarak binicisi Müslüm 

ÇELİK'i düşürmüştür. Koşu sonrası yapılan muayenelerde binicilerden      Mert Ali SOLMAZ doktor gözetiminde hastaneye sevk 

edilmiş olup Müslüm ÇELİK ' de ise herhangi bir sağlık sorunu tespit edilmemiştir. Ayrıca muayeneleri yapılan atlarda herhangi bir 

sorun  tespit edilmemiştir.

Çim pistte pist Hakemlerimizce koşu sonrasında start çıkışında yapılan kontrollerde pistle ilgili herhangi bir sorun tespit edilmemiştir.

6 numaralı BAHÇE isimli atın binicisi Tamer BALİ, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre 

disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden 

Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

8 numaralı LUXOR isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 834 TL para cezası verilmiştir.

10 numaralı ENGEREK isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, son 300 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili  savunmasını yasal süresi 

içerisinde Kurulumuza vereceğini beyan etmiştir.

6.koşuda, 1 numaralı BELLE FRANCE isimli atın binicisi Ali KAÇMAZ, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

8. koşuda, 3 numaralı ABJARKIZ isimli atın binicisi Müslüm ÇELİK, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

7 numaralı SER VEYRON isimli atın binicisi Emrah SİNCAN, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  8

9. Koşuda, 1 numaraya kayıtlı GÖĞÜN OĞLU isimli atın antrenörü Osman GİRİŞKİN, atını yeterince eğitmediğinden atın start 

hakemi emrine girmeyerek yarıştan çıkarılması nedeniyle Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1,a maddesi gereğince ihtar cezası ile cezalandırılmıştır. Buna göre; 1 numaraya kayıtlı GÖĞÜN OĞLU  

isimli at  start hakemi emrine girmeyerek  yarıştan çıkartılması sebebiyle 15 gün süreyle ( yeterince eğitilinceye kadar ) 6132 sayılı At 

Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1,d,9j maddesi gereği koşulara katılmaktan men cezası 

ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9
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